[Ipeodpa3zoBaTenn TepmodnekTpudeckue TXA 002, TXK 002

1 CBogHasi Ta0/IMIIa KOHCTPYKTHBHBIX MCIIOJTHEHUI Mpeodpa3oBaTesied TEPMO3JIEKTPHIECCKUX
TXA 002, TXK 002 ¢ tmameTpoM 3allIMTHOM apMaTypbl He 0oJiee 10 mm

Tab6imnua 1. KoHCTpYKTHBHBIE MCIIOJTHEHHS Peodpa3oBaTesieil TePMO3TeKTPHYECKHUX
TXA 002, TXK 002 ¢ nmamMeTpoM 3alUMTHOI apMaTypbl He 6ojiee 10 Mm
Mogean KoHCcTpyKTHBHBIE 0CO0EHHOCTH Bun Crp.
IIpeodpa3oBarenu Tepmodextpudeckue TXA 002, TXK 002 nns n3mMepeHusi TeMnepaTypbl TBepAbIX TeJl kKadeJbHbIe
¢ IUAMETPOM 3alMTHOM apMaTyphl (3aAIUMTHOr0 Kopmnyca) He 0oJiee 10 Mm
KiieMMHBI€ I'0JIOBKU:

HITyuepsr: S
T(XA,XK) 002.50, ..., e moaBmwxkuble M8x1; M12x1,5; M20x1,5; V4 J——
T(XA,XK) 002.61, e MOABWXHBIC NOANPYXKHUHEHHBIE M16x1,5; M20x1,5 \ ‘:;‘ V4
T(XA,XK) 002.50-Exi, ..., 3amuTHBIe apMAaTYpPBhI (3alIUTHbIE KOPILyCa): "\. 4 ) / 171
T(XA,XK) 002.61-Exi *  IEIBHOTOYEHBIE, A N
® Ha oCHOBe TpyO quamerpoM ot 5 0 10 Mmm // .

CoequHHTEIbHBIE Ka0eJIN:
L4 Ha OCHOBC MHOT'OKHUJIBHOT'O TCPMOIIaAPHOI'O Kabens

3AKA3ATH: TXA-002, TXK-002



file:///C:/Users/r3b0t/Downloads/catalog_vol-1/catalog_vol-1.files/images/image402_x0000_i1287.jpg
file:///C:/Users/r3b0t/Downloads/catalog_vol-1/catalog_vol-1.files/images/image404_x0000_i1288.jpg
file:///C:/Users/r3b0t/Downloads/catalog_vol-1/catalog_vol-1.files/images/image406_x0000_i1289.jpg
file:///C:/Users/r3b0t/Downloads/catalog_vol-1/catalog_vol-1.files/images/image408_x0000_i1290.jpg
https://www.td-etalon.com/contacts/

IIpeoOpasoBaresnn TepmodiekTpudeckne TXA 002, TXK 002

3 Uudopmauus o ceprudpukannu

Beinyckatorcs mo PI'AJK 0.282.002.01 TY

CeugerenncTBO 00 yrBepkaeHnH THa cpeacts namepennit RU.C.32.004.A Ne 52199
Perucrpanunonnsiiit Homep 'ocpeectpa PD Ne 54773-13

Ceptuduxkar coorBerctBust Ne TC RU C-RU.I'b05.B.00001 (mmns ITT-Ex)

Ceprtuguxkat coorBerctBus Ne POCC RU.I'b05.H00186 (st I1T-Om)

Cepruduxat coorBeTcTBHUs TpeOOBaHMIM MpoMbIuieHHoN 6e3onacHocTr Ne C-OI165.001.TY.0023
3aKIII0YeHNe SKCIIePTU3bI MPOMBIILIEHHON 6e3omacHocT Ne 067/04-15

4 HaznaueHnue

4.1 IIpeodopaszoBarenu Tepmodiekrpuueckue TXA 002, TXK 002 ¢ xjuameTrpom 3alIUTHOR
apMaTtypsbl (3aIIUTHOT0 KOpmyca) He (6oJiee 10 MM

Hpe)lHa3HaquI>1 IJId UBMCPCHUSA TEMCIAPTYPhI KUIAKUX U I‘a3006p213HI)IX XUMHYCCKHU HCArpC€CCHUBHBIX
Cpell, arpecCUBHBIX ~ Cpel, HE  pa3pyllalonMX  3allMTHYI0  apMaTypy  (3allMTHBI  KOpIIyC)
npebopazoBarenen TEPMODJIEKTPUYECKUX, A TAK¥KE IMOBEPXHOCTEW TBEPABIX TEJI, B TOM YHUCIE BO
B3PbBIBOOIIACHBIX 30HAX.

IIpumeuanue. [Tapamerpsl u3MepsieMbIX cpea — cM. Tadmuiry 8.1 (ctp. 178).

5 UcnosiHeHus
5.1 KoHCTPYKTHBHOE MCIIOJIHEHUE

5.1.1 llepeuens U3roraBauBaeMbIX npeodopasosaresieii TepmodiekTpudeckux TXA 002, TXK 002,
¢ IMaMeTPOM 3alllMTHOI apMaTypsl He 6oJiee 10 Mm.

IpuBenen B Tabmumax 7.4-7.6 (ctp.164-165), 7.8-7.11 (ctp.169-171), 7.13 (ctp. 173), 7.15 (ctp. 175),
7.16 (ctp. 177).

IIT cocTosT U3 YyBCTBHTEJILHOIO0 3JIeMeHTa (asiee o TekcTy — UD), 3aIuTHO# apMaTypsl
(3aLMTHOr0 KOpITyca), KJIeMMHOH roJ10BKH HJIM Ka0eJIbHOI0 BBIBO/IA.

5.1.2 3amuTHBIE apMAaTYyPhI (3alIUTHbIE KOPIYCa), KJIEeMMHbIE I'0JIOBKHM U Ka0elbHble BbIBObI
KoHCTpyKTHBHBIE UCTIOIHEHUS 3AIIUTHBIX apMaTyp (3alUTHRIX KOPIYCOB) MPUBEIEHBI HA UX TabapUTHO-
YCTaHOBOUHBIX YepTexax B riase 7 (ctp. 161).
CranmaptHbie auamMerpbl d M JJIHHBI L MOHTa)HO#H (NMOrpy:KaeMoii) 4acTH 3alUTHBIX apMaTyp
(3aIUTHBIX KOPITYCOB), @ TAKXKE THNbI U pe3b0bl D yCTAHOBOUYHBIX IITYLEPOB NpUBeIcHBI B Tadbmumax 7.4 — 7.6
(ctp. 164-165), 7.8 — 7.11 (ctp. 169-171), 7.13 (ctp. 173), 7.15 (c1p. 175), 7.16 (cTp. 177).

158 3AKA3ATh: TXA-002, TXK-002



https://www.td-etalon.com/contacts/

[Ipeodpa3zoBaTenn TepmodnekTpudeckue TXA 002, TXK 002

CrangaptHble TJIMHBI LH. HaApY)KHO 4YacTH 3alIUTHBIX KOPITyCOB (3amuTHBIX apmartyp) [T, mas
KOTOPBIX JJMHBI LH. HApyKHOI YacTH He YKa3bIBAIOTCH B 3alVCH IIPU 3aKa3e, pUBeAeHBI B Ta0aumie 7.3 (cTp.
164). Ins ocranphbix [IT cranmapTHbie DauHbI LH. HApyKHOW YacTH 3alUTHBIX KOPITYCOB (3aIUTHBIX
apMaTyp) MpUBEICHBI B TAOIUITAX UCITOJTHCHUH.

MartepuaJi 3alIMTHBIX ApMAaTYP (3aIIUTHBIX KOPITYCOB):

e HeprkaBelollHe CTAJIHU:
o 12X18H10T (s IIT ¢ BepxHUM TpeiesioM auamna3oHa usmepsembix temmepatyp 600 °C),
o 10X17H13M2T (mnsa IIT ¢ BepxHUM IpeenoM Iuana3oHa U3MEpSEMBbIX TEMIEPATyp
800 °C m mns m3MepeHHus: TeMIIepaTyphl Ta3000pa3HBIX Cpell, COAEPIKAIIUX CEPOBOIOPOI
H,S);
e KapoONpoOYHbIE CTAJIN:
o 10X23H18, 15X25T (s IIT ¢ BepXxHUM mpenesioM Auana3zoHa U3MEPSeMbIX TeMIepaTyp
1000 °C).

3ammTHbIe apMaTypbl (3amuTHbie Kopnyca) IIT Ha ocHoBe kabenass KTMC I3 u J4,5 MM umerot
NMOBBIIIEHHYI0 THOKOCTH (BO3MOKHBIN AMaMETp N3ruba He MEeHee 5 JuaMeTpoB Kadens).

[T moryt nMeTh rudKuMii kKadeabHblii BbIBOA (ncnionHenus T(XA,XK) 002K).

KoHcTpyKTHBHBIE HCTIOIHEHHS 3AIIUTHBIX KOPITYCOB (3alIMTHBIX apMaTyp) KadeasHbix IIT npuBeneHs! B
tabmumax 7.1 (ctp. 163), 7.2 (ctp. 163), 7.7 (ctp. 169) 1 Ha rabapUTHO-YCTAHOBOYHBIX YepTekax B riase 7 (cTp.

161).

CrangapTHble JUIMHBI KaGeabHbIX BbIBOAOB T(XA,XK) 002K npusenens! B Tabauie 7.12 (ctp. 172).

3ammTHBIE KopITyca (3alIuTHBIC apMaTyphl) IMOTPy’KaeMbIX U MOTrpykaeMbIX kabeabHBIX 1T paccunTansl
Ha BO3JICHCTBHE YCJAOBHOI0 THAPOCTATHYECKOTO AaBjaeHus Py, MIla, 3HadeHUs KOTOPOTO MPUBEACHBI B TA0IHIIC
8.1(ctp. 178).

KoHcTpykiun u rabapuTHbie pa3Mepbl MPUMEHSEMBIX KIEMMHBIX TOJIOBOK TPUBEACHBI Ha rabapHTHO-
ycranoBouHbIX yeprexax [IT B rnase 7 (ctp. 161).

KoHCTpYKTHBHBIE HCTIOTHEHHUS KaOEIbHBIX BHIBOJIOB MTPUBEIACHBI HAa Fra0aPUTHO-YCTAHOBOYHBIX YePTEIKAX
IIT B rnase 7 (ctp. 161).

5.1.3 UyBcTBUTEIbHBIE 3J1€MEHTHI

B zammurHyto apmarypy (3ammurteblii kopryc) IIT ycranaBmmBaror UD Ha OCHOBe OJHO- HJIH
ABYXKaHAJIBHOT0 TepmonapHoro kabeast KTMC 1,5, &2, I3, B4,5 mm ¢ HCX npeodpazoBanust XA(K) mim
XK(L) mo 'OCT P 8.585.

Pabounii ciait U3 MokeT OBITh DIIEKTPUUECKH COSAMHEH C 3alIUTHON apMaTypoil (3allUTHBIM KOPITyCOM)
1T (Hen3o0MpoBaHHBII padoumii cHaii) K SIEKTPUUCSCKH He CBSI3aH C Hell (M301MpoBaHHbI padoumii craii).

5.2 BuOpoycTounBoOCTH

Bcee IIT usroraBnmBaioT B BUOpoycToiiunBoM ucnoanennu no rpynmne F3 TOCT P 52931.
Bricokas BubpoycroriuuBocTs I1T 00ycioBiieHa HCIIOMB30BaHUEM JIJIsl U3TOTOBIICHHS X YD TepMoIapHOTo
kabenst KTMC, a Takke HCIOJIb30BaHHEM B METAJUNTHIECKUX TOJIOBKAX YCHIIEHHBIX KEPAMHUYECKUX KIEMMHBIX
KOJIOZIOK.

159 3AKA3ATh: TXA-002, TXK-002



https://www.td-etalon.com/contacts/

[Ipeodpa3zoBaTenn TepmodnekTpudeckue TXA 002, TXK 002

5.3 B3pbIB03alIUIIIEHHOCTD

[1T m3roraBauBaioT B 00menpomMbinLieHHOM (fanee o Tekety — IIT-Om) 1 B3phIBO3aIIHIIIEHHOM

(manee mo Texcty — IIT-EX) ucnonuenusx.
IIT-EX B coorBerctBuu ¢ TP TC 012/2011 mMoryT uMeTh B3pbIBO3alIMIIEHHbIE HCTIOJTHEHUSI:

e IIT-Exi (Buam B3pHIBO3ALIMTHl «HCKPOOGE3ONMACHAs JJIEKTPUYECKAsi LeNb», 0€000
B3PbIB00E30NACHBIH YpPOBEHb B3pbIBO3AILUTHI, MapkupoBKa B3pbiBo3aumuTel 0ExiallCT4 X,

O0ExialICT6 X);
e IIT-Exd (Bua B3pbIBO3ALIUTH «B3PbIBOHENPOHMIIaeMasi 000/104Ka», B3PbIB00€30NaACHBINH

YPOBEHb B3pbIBO3AIINTHI, MapKupoBKa B3pbiBo3aimuTsl 1ExdIICT4 X).

5.4 KnuMaTnueckoe UCIOJTHEHU e
54.1 Kmmamarnueckoe ucnoauenue mo [OCT 15150 — O1.

5.4.2 CreneHsb 3alIMTHI OT BO3AeCTBHS BOJAbI U TBepAbIX TeJ (nblian) o ['OCT 14254 — cm.

Tadauny 8.2 (ctp. 179).

5.4.3 MakcuMajibHas IonmycKkaeMasi TeMIepaTypa OKpy Kaoleil cpebl B 30He Ka0eJbLHOr0
BBIBO/IA MJIM KJIEMMHOI roJI0BKH — cM. Tadumiy 8.3 (ctp. 179).

5.5 MeTpoJsioruyeckue XapaKTepUCTUKHA

cMm. Tadauny 8.4 (crp. 180)

5.6 Hage:xnocth

5.6.1 Cpennsisi Hapa6oTKa 10 0TKa3a, 4, He MmeHee — 50 000.
5.6.2 Cpennmii cpok cJ1y:k0bl, JIET, HE MEHee — 5.

5.7 MexknoBepouHbIii (Me:KKAIUOPOBOUYHBIIT) HHTEPBAJI
e 4roma— mua IIT knacca 2 ¢ quanazoHoMm pabouunx temrepatyp ot Mmunyc 40 1o mitoc 800 °C;

e 2roma— ma IIT kaacea 1, st [T kaacea 2 ¢ auanazonom padounx temiepaTtyp cBbiie 800
10 miaroc 900 °C u mo maroc 1000 °C.

6 CxeMbl coenHeHUs1 BHyTpeHHUX nmposoaos IIT ¢ YD

lens KosroxT lens Kowroxr

Uens [Kosmoxr] 1 naoc 1 nAoc
C 1 nABC 2 |mmyc C 2 [mHyc
2 myc 3 naoc 3 naoc

g e o

c ogrom Y3 c abyrn Y3
C HIOAHPODOHNINA POSOSS CROSMA

lerw KosroxT,

i
Ok

c ogrer Y3 c 2bymn 43
C Hem30AHpODaIeam POSOB Choe c pod podowes

Pucynok 6.1. Cxembl coequHeHNs BHYTpeHHUX npoBooB IIT ¢ YD

160 3AKA3ATb: TXA-002, TXK-002



file:///C:/Users/r3b0t/Downloads/catalog_vol-1/catalog_vol-1.files/images/image426_x0000_i1299.jpg
https://www.td-etalon.com/contacts/

[Ipeodpa3zoBaTenn TepmodnekTpudeckue TXA 002, TXK 002

Tadoauna 7.3. CtanaapTHble JUIMHBI LH. HAPYKHBIX YacTell 3al[UTHONH apMaTyphl (3aIIMTHOT0 KOPIyca) B
3aBHCUMOCTH OT MAKCUMAJILHOM TeMmepaTypbl 1HaNa30Ha u3MepsieMbIX Temnepatyp (Toabko aiasa IIT ¢
NMOJABUKHBIMM IITYLIEPAMHU)

MaxkcumainibHas TeMIIepaTypa Auana3oHa Jmmaa LH., MM, Hapy>KHON 9acTH 3aIllIUTHOTO KOPITyCca
U3MepseMBbIX TeMIepaTyp, °C (3aIIMTHOM apMaTyphl)
600 120
900 120

IIpumeyanue K Tadauue 7.3.

ITo 3aka3y mocJje corjiacoBaHus 10MyCKaeTcsl H3rOTOBJICHHE 3AIIUTHBIX apMaTyp (3aIUTHBIX KOPILYCOB) € APYTUMHM
AnuHAMHu LH. Hapy»XHOH YacTH 3alIMTHOH apMaTypsl (3alIMTHOTO Kopryca). B aToM citydae B 3ammcm mpu 3aka3se
BMeECTO JUIMHBI L morpy:xaemoil uacTu 3amuTHOI apMaTypsl (3aIlIUTHOTO KOPITyca) yKa3bIBalOTces JJaunbl L/LH., rae
LH. — nnnHa Hapy>KHOM 9acTH 3aIIUTHOM apMaTyphl (3aIIUTHOTO KOPITyca).

161 3AKA3ATh: TXA-002, TXK-002



https://www.td-etalon.com/contacts/

[IpeoOpaszoBatenn TepmodnekTpudeckue TXA 002, TXK 002

7.3 T(XA,XK) 002-On, T(XA,XK) 002-Exi ¢
TeMnepaTypbl TBePAbIX TeJ

COCINHUTCIBbHBIM Ka0ejemM AJIA U3MEPECHUA

Taoauua 7.11. F'aGapuTHO-yCTAHOBOYHbIE YEPTEKHU, MapaAMeTPbl U pa3Mepbl
T(XA,XK) 002, T(XA,XK) 002-Exi ¢ coequHUTeIBLHBIM Ka0eseM JJis1 u3MepeHus TeMIePaTyphbl TBEPABIX TeJl

I'aGapuTHO-yCTaHOBOYHBIN YepTek

MEx!
#3max

£ _

22max
#4, Brox

—fe — —F Bl

L

L, mm
500, 700, 900, 1220, 1600, 1730, 2000, 2180, 2400, 2600,
2700, 3000, 3000, 3020, 3300, 3700, 4560, 5590, 6050, 7000,
8000, 10000
(o 3aka3zy — mro6as muHa L, Ho He 6oiree 15000)

M1éx1, 5
#3max

=
30

28

Hcnonnenue, napamMmeTpbl
U pa3Mepbl

T(XA,XK) 002.50,
T(XA,XK) 002.51,
T(XA,XK) 002.50-Exi,
T(XA,XK) 002.51-Exi:
¢ KMUY (¢ makunHo# raiikoir M8x1 mos cierkimioy),
C COCIMHUTENIbHBIM Ka0eleM Ha OCHOBE MHOTOXXUJIBHOTO
TEPMOIIAPHOTO Kabers.
Jmuna Lx — cm. tabmuity 7.12 (ctp. 172).

Tepmonapa PI'AXK 5.182.002-13, PI'AYXK 5.182.002-13.01:
e (e3 Kopmyca,

° Ha OCHOBC€ MHOT'OKHMJIBHOT'O TECPMOIIapHOT'O Kabes.

T(XA,XK) 002.52,

T(XA,XK) 002.53,

T(XA,XK) 002.52-EXxi,

T(XA,XK) 002.53-Exi:

¢ KMU (c nakuaHO# raiikoir M12x1,5 mox crienkimtoy),
C COeIUHUTEILHBIM KabelleM Ha OCHOBE MHOTOKHILHOIO
TEPMOTIAPHOTO Kabes.

Jmuna Lx — oM. tabmuiy 7.12 (ctp. 172).

171 3AKA3ATh: TXA-002, TXK-002



file:///C:/Users/r3b0t/Downloads/catalog_vol-1/catalog_vol-1.files/images/image457_x0000_i1320.jpg
file:///C:/Users/r3b0t/Downloads/catalog_vol-1/catalog_vol-1.files/images/image457_x0000_i1321.jpg
file:///C:/Users/r3b0t/Downloads/catalog_vol-1/catalog_vol-1.files/images/image457_x0000_i1322.jpg
https://www.td-etalon.com/contacts/

[Ipeodpa3zoBaTenn TepmodnekTpudeckue TXA 002, TXK 002

I'aGapuTHO-yCTAHOBOYHBIN YepTek

MEOx !, 5
#7nax

[ l 210
%
.-

.E«Nnax

75

29

[
@<

.47

g10
218
dBmax

l NeOxi, 5
4\}

a9
~

Oxonyanue Tabnunsl 7.11
Hcnoanenue, napaMeTpbl H pa3Mepbl
T(XA,XK) 002.54,
T(XA,XK) 002.55,
T(XA,XK) 002.54-Exi,
T(XA,XK) 002.55-Exi:
e  C NOABIKHBIM NOANPYKUHEHHBIM mITyHIEpoM M20x1,5,
®  C YCWICHHBIM IIPY>KHHHBIM BBIBOZIOM,
®  C COeIMHUTEIBHBIM KabeJeM Ha OCHOBE MHOTOXKHIILHOTO
TEPMOIIAPHOTO KaOeJIsl.
Jnmuaa Lk — cM. Tabmuny 7.12 (ctp. 172).
Jmuaa L — cm. tabuuny 7.13 (ctp. 173).

T(XA,XK) 002.56,
T(XA,XK) 002.57,
T(XA,XK) 002.56-EXxi,
T(XA,XK) 002.57-EXi:
e  C NOABWXKHBIM mtyniepom M20x1,5,
® ¢ YCHJICHHBIM MPYKUHHBIM BBIBOZIOM,
®  C COEIMHUTEILHBIM KabelleM Ha OCHOBE MHOTOKUIILHOIO
TEPMOTAPHOTO Kabers.
Jnmuaa Lk — cM. Tabmuny 7.12 (ctp. 172).
Jmuaa L — cm. tabmuny 7.13 (ctp. 173).

T(XA,XK) 002.58,

T(XA,XK) 002.59,

T(XA,XK) 002.58-Exi,

T(XA,XK) 002.59-EXi:
e  C IOJBIKHBIM HOJMNPYKUHEHHBIM mTyIiepoM M16x1,5,
® C YCWICHHBIM NPY>XKHUHHBIM BBIBOJIOM,
®  C COCIMHMTENBHBLIM KabeaeM Ha OCHOBE MHOTOKHIILHOTO

TEPMONAPHOTO Kabesl.
Jnuna Lk — cM. Tabmuny 7.12 (ctp. 172).
Jnmuaa L — cm. tabuuny 7.13 (ctp. 173).

T(XA,XK) 002.60,
T(XA,XK) 002.61,
T(XA,XK) 002.60-EXxi,
T(XA,XK) 002.61-EXi:
®  C IOJBIKHBIM HOJNNPY>KUHEHHBIM mTynepoM M16x1,5,
®  C YCWICHHBIM NPY>XHHHBIM BBIBOJIOM ITOJI IPSIMBIM YTJIOM
k ocu IIT,
®  C COEIMHHUTEIBHBLIM KaOeaeM Ha OCHOBE MHOT0XKHUIIBHOTO
TEpPMONapHOTO Kabes.
Jmuna Lk — cm. Tabmuny 7.12 (ctp. 172).
Jlmuua L — cm. Tabmuny 7.13 (ctp. 173).

Taoauna 7.12. Jlnuna coenuautebHoro kadens T(XA,XK) 002-On, T(XA,XK) 002-Exi ¢ coeTuHATETbHBIM
KadeseM J1J151 U3MepPeHHs TEMIIEPATYPHI TBEPABIX TeJl

Lx, mm 120, 250, 500, 630, 800, 1000, 1250, 1600, 2000, 25000, 3150, 5000, 6000, 7000, 8000, 10000

Ipumeuanmne. 1o 3aka3zy — mobast JyIMHA COETMHUTENBHOTO Kabens Lk, Ho He Oosee 15000 mm.

172 3AKA3ATh: TXA-002, TXK-002



file:///C:/Users/r3b0t/Downloads/catalog_vol-1/catalog_vol-1.files/images/image457_x0000_i1323.jpg
file:///C:/Users/r3b0t/Downloads/catalog_vol-1/catalog_vol-1.files/images/image462_x0000_i1324.jpg
file:///C:/Users/r3b0t/Downloads/catalog_vol-1/catalog_vol-1.files/images/image464_x0000_i1325.jpg
file:///C:/Users/r3b0t/Downloads/catalog_vol-1/catalog_vol-1.files/images/image464_x0000_i1326.jpg
https://www.td-etalon.com/contacts/

IIpeoOpasoBaresnn TepmodiekTpudeckne TXA 002, TXK 002

Tadauna 7.13. Ilpeodpa3oBaTesin TepMOIJIeKTPUIECKHE MOTPYyKaeMble 00IeNPOMBbIIIJIEHHbIE H C BUIAOM
B3pbIBo3amuThl «Mckpode3onacHas dnekTpuyeckas nenb» TXA 002, TXK 002 ¢ coequHuTeILHBIM Kadenaem ¢
AHAMETPOM 3alIUTHOH apMaTyphl He 0oJiee 10 MM ¢ MOABM/KHBIM LITYLEPOM A1l H3MePeHUsI TeMIIepaTyphl

Mopaean
(McmoJiHeHHE)
T

TXA 002.50,
TXA 002.50-Exi

TXK 002.50,
TXK 002.50-Exi

TXA 002.51
TXK 002.51

TXA 002.52,
TXA 002.52-EXxi

TXK 002.52,
TXK 002.52-Exi

TXA 002.53
TXK 002.53

TXA 002.54,
TXA 002.54-Exi

TXK 002.54,
TXK 002.54-Exi

TXA 002.55
TXK 002.55

TXA 002.56,
TXA 002.56-EXi

TXK 002.56,
TXK 002.56-Exi

TXA 002.57
TXK 002.57

TXA 002.58,
TXA 002.58-Exi

TXK 002.58,
TXK 002.58-Exi

TXA 002.59
TXK 002.59

TXA 002.60,
TXA 002.60-Exi

TXK 002.60,
TXK 002.60-Exi

TXA 002.61
TXK 002.61

Junana3zon

°C

ot munyC 40
1o wiroc 200

ot munyC 40
1o 1utroc 200

ot munyc 40
Jo tioc 400

ot muHyC 40
1o ioc 400

Kaace
H3MepsieMbIX | JOMYyCKa
Temunepatyp, 0o 'OCT nmo 'OCT | 4ero

6616
1, 2

TBEPABIX TeJ

Tun tep- | Tun Koxa-so| TimHa JAunamerp Tun
Momnapsl | pa6o- TepMo-|  HOrpy- norpy- ycTaHo-
nap, JKaeMou JKaemMou BOYHOI0
P8.585 | cmas | mr. |4yactu L, MM | yacTH, MM | 1ITyuUepa
K
n y
L [OJIBHYKHBIH C
1 20 > pe3rooit M8x1
K
L H
n HOJIBUKHBIH C
L 1 30 8 pe3nooi
X ; M12x1,5
L
K HOJMPYKH-
nu HECHHBIN
L 1 HONBWKHBIA €
10 pe3bboii
K u 60, 80, 100, c M20x1.,5
L 120, 160, 200, | nepexogom
250, 320, 400, Ha 9
K
500 Ha [UINHE
141 7 vy | IOABHKHBI ¢
L 1 pe3nboii
K . M20x1,5
L
K
nu
L 1
K q 60, 80, 100, HOATDYI
L 120,160,200, e
250, 320, 400, HOABHAUETH
K 500 pe3bboit
nu M16x1,5
L 1
K H
173

3AKA3ATH: TXA-002, TXK-002

Tun
KaoeJas

MHOTO-
JKUJILHBIN
TepMO-
MapHBII
KaOelb B
MeTaj-
JIMYECKOM
OIJICTKE



https://www.td-etalon.com/contacts/

[Ipeodpa3zoBaTenn TepmodnekTpudeckue TXA 002, TXK 002

8 Taboaunenl

Mogeb (MCIIOTHEHMHE)

TXA 002.50, TXA 002.51,

TXA 002.52, TXA 002.53,

TXK 002.50, TXK 002.51,

TXK 002.52, TXK 002.53,

TXA 002.50-Exi, TXA 002.51-Exi,
TXA 002.52-Exi, TXA 002.53-Exi,
TXK 002.50-Exi, TXK 002.51-Exi,
TXK 002.52-Exi, TXK 002.53-Exi
TXA 002.54, TXA 002.55,

TXA 002.56, TXA 002.57,

TXA 002.58, TXA 002.59,

TXA 002.60, TXA 002.61;

TXK 002.54-Exi, TXK 002.55-EXxi,
TXK 002.56-Exi, TXK 002.57-Exi,
TXK 002.58-Exi, TXK 002.59-Exi,
TXK 002.60-Exi, TXK 002.61-Exi

Taoauua 8.1. Ilapamerpsl U3MepsieMbIX cpej
Pabouee naBjieHue,

Milla,
He 0oJiee

0,5

178

CxopocTh IBM:KeHUS
H3MepsieMoH cpensbl,
M/c, He Do1ee

HN3mepsiemble cpeabl

IToBepXHOCTH TBEPABIX TEN U
MOALIMIIHUKOB IIPU TEMIIEPATYPE HE
6oiee 200 °C

TToBepXHOCTU TBEPABIX TEI [IPU
temmepatype He 6onee 400 °C

3AKA3ATBL: TXA-002, TXK-002



https://www.td-etalon.com/contacts/

[Ipeodpa3zoBaTenn TepmodnekTpudeckue TXA 002, TXK 002

Tabauna 8.2. Crenenn 3amuTsl [T oT Bo3aeiicTBust BoabI 4 TBepaAbIX Te (mblin) mo 'OCT 14254

0€3 roJI0BKH

Tun roJ10BKu «M»
T «I» (tun DANA») «M» «I'1» «'6/1» «I'8» «I'9 (¢ kadeJbHBIM
BBIBOI0OM)
IP67 (6a30BBIif BapuaHT),
Crenens 3amuTel  1P54 IP54 IP54 IP68 IP54 IP54 IP54

IP68 (mo 3aka3y)

Ta6anna 8.3. MakcuMaJabHas JOIMyCcTHMAas TeMIlepaTypa OKpy Kalouel cpeabl B 00,1aCTH KJIeMMHON F0JI0BKH
WJIN Ka0eJIbHOT0 BBIBOJA

Temmnepatypa okpyxaroiieii cpensl, °C
B3PbIBO3ALIUIICHHOE HCIIOJTHEHHNE
€ BUAAMH B3PbIBO3AIIUTHI
Moaenau (MCIIOJTHEHUST)
001IeNPOMBINITIEHHOE HCITOTHEHHE «HMckpobe3onacHasi djIeKTpuUYecKast
nenb», «B3priBoHenpoHHIIaeMast
000J109Ka»
TXA 002, TXK 002 100 85
¢ royioBkaMu TAIIOB «ID», «I'8», «I'9»
TXA 002, TXK 002 100 85
¢ KaOCITbHBIM BBIBOJIOM
TXA 002, TXK 002
C FOJIOBKAMH THIIOB «M», 100
«M» (Tt «DANAY) 200
C MapKUPOBKOM B3PHIBO3AIIMUTHL: 85
OExiallICT4 X
OExiallCT6 X
TXA 002.65K1, ..., TXA 002.65K4 200 100
TXA 002.65K5, ..., TXA 002.65K7 250 100
TXA 002-Exd, TXK 002-Exd
! _ 100
¢ rooBkou Tumna «I'1»
TXA 002-Exd, TXK 002-Exd
N - 100
¢ To10BKOM Tuna «I'6/1»

179 3AKA3ATh: TXA-002, TXK-002



https://www.td-etalon.com/contacts/

[Ipeodpa3oBaTenn TepmodnekTpudeckue TXA 002, TXK 002

Taoauna 8.4. MerpoJiornyeckue XapakTepucTUKH

XapaKTepHCTHKA

3HaueHune

Junana3oH u3MepsieMbIx
temmeparyp, °C

cM. Tabmuuel: 7.4 — 7.6 (ctp. 164-165), 7.8 — 7.11 (ctp. 169-171), 7.13 (cTp. 173),
7.15 (ctp. 175), 7.16 (ctp. 177)

HCX mpeobpazoBanust mo
I'OCT P 8.585

XA(K), XK(L)

Kiacc mo I'OCT 6616

1, 2 (cm. Tabmmmer: 7.4 — 7.6 (ctp. 164-165), 7.8 — 7.11 (crp. 169-171),
7.13 (ctp. 173), 7.15 (ctp. 175), 7.16 (ctp. 177))

IToka3aTenn TEMIOBOM
WHEPITUH To 63, C, HE Ooee

cM. Tabmuiy 8.5 (ctp. 180)

Tumn pabouero cras

M30,IMPOBAHHBIN, HEM30IMPOBAHHBII (cM. Tabmuupl: 7.4 — 7.6 (ctp. 164-165),
7.8 —7.11 (ctp. 169-171), 7.13 (ctp. 173), 7.15 (cTp. 175), 7.16 (c1p. 177))

Kommaectro YD, m.

1, 2 (cm. Tabmauuer: 7.4 — 7.6 (ctp. 164-165), 7.8 — 7.11 (ctp. 169-171),
7.13 (ctp. 173), 7.15 (ctp. 175),.7.16 (ctp. 177))

Tab6smua 8.5. IlokazaTenb TenJ0BOMH HHEPIHHA

Mopeab (MCTIOJTHEHHE) IToka3arespb TenjoBoi nHepuUuM To63, €

002.08B, TXK 002.09B

TXA 002, TXK 002 ¢ imamMeTpoM 3alIUTHOH apMaTypbl He 0osee 10 mm:
e  C HEM30JMPOBAHHBIMU PAOOUYHMMH CHIASIMH

TXK 002.00B, TXK 002.01B, TXA 002.08B, TXA 002.09B, TXK

®  C H30JMPOBAHHBIMH padounMu criasMu (kpome kadbembHbIX TXA 002.00B, <50
TXA 002.01B, TXA 002.04B, TXA 002.05B, TXK 002.00B, TXK <100
002.01B, TXA 002.08B, TXA 002.09B, TXK 002.08B, TXK 002.09B); -

e kabenpHBIe TXA 002.00B, TXA 002.01B, TXA 002.04B, TXA 002.05B, <20,0

Ipumeyanue. [Ipn nmocraBke Bce T(XA,XK) 002 KOMIUIEKTYIOTCSI CTaHIAPTHBIM KOMIICKTOM YIUIOTHHUTEIBHBIX PE3MHOBBIX
Kouten] (YIUIOTHEHH) 110 6230BOMY BapHAHTY, €CIIM COCTAB KOMIIJIEKTA HE YKa3aH IIPU 3aKase.

9 KoMILIEKT MOCTABKH

KoMIuiekT moctaBKky BKIIFOYAET:

IIT no 3akazy;

acmopT,;

KMUY ¢ HabopoM yIJIOTHUTENBHBIX KOJIEI] (BCTaBOK) 10 3aKa3y — cM. Tabuuity 8.6 (ctp. 181);

PO (c meproii naprueii [T, nanee — 1o 3akasy).

180 3AKA3ATb: TXA-002, TXK-002



https://www.td-etalon.com/contacts/

